YUYHUTEIIb HAYaJIbHBIX KJIACCOB
MBOY COI Ne30, r.lOxno-CaxaanHcK



INWWIVIFI TVVI©NV W

nyTewecreune




TeMma

Pemenue npuMepoB 1 3a1a4 U3yUYECHHBIX
BUJI0B B npeaeinax 20.

Ilenn

YUYUTbCS MPaBUIBHO PEUIATh MPUMEPHI U
3aJ1a4U.







12 anpens 1961 roga coperckui
kocMOHABT [Opun Asnekceesud [ arapun
IIEpBBIM B MHpE 00JIETEII 3€MHOM 11ap
Ha KOCMHUY€CKOM Kopadje « BoCcTok»
3a 108 MUHYT.







H/w/

POBEPUM I10 ITATOHY

- A

9 5 1)
|

/




Pabora B OOpTKypHaiax
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lIpoBepuM 110 3TAIORY
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wg; KOB TIPUHSIO y4YacT

TIEBOYEK, a MAJLYUKOB Ha 3 OOJbIIIE.
CKOJIBKO BCETO peOST NPUHSIIO YU4aCTHUE B
KOHKYypce?
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[Onutep

COGI[I/IHI/ITI) IIPUMCPBI U3 ABYX CTOJIOMKOB C OANHAKOBbBIMH
OTBCTAMH
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[IpoBepuM o 3TAIIOHY

16-10 i
4+ 6 10 -3
7-3 122

5t 8-2



JIOI UKA
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BOJIBILIA S MEJIBEJIVLIA
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2 s 10 — 7+ 5=28
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Bbi3blBaeT «3eMnsa»

3eMJis O34 paBsieT
Y4YaCTHUKOB I10JIeTa
C YCIELIHBIM
BBITIOJITHEHUEM MUCCHUU
U XXIET CKOpeHULIero
BO3BpallleHUs TOMOM.
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BblI cHumaeme, 4mo ypoK rpowérn

90 015 8ac r1r1o0omeopHO, C rorib30d.
é/ Bbi Hay4Yunucb U Moxeme rnoMoyb

opyaum.
)

Bbl cHumaeme, Ymo Hay4usuch
MHO20MY, HO 8aM €W, Hy>XHa NMnoMouib.
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